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SOLUCIONES DE EQUE ES LA VOZ PASIVA REFLEJA?

1. Las oraciones pasivas reflejas son las que tienen el verbo en
forma activa, pero su significado es pasivo. Identifica las oraciones
pasivas reflejas y justifica tu respuesta:

Se me despierta cada vez que puede. Dativo de interés.

Se construyen casas en este solar desde marzo.

Pasiva Refleja:

- Significado Pasivo: El Sujeto Paciente “casas” no hace
nada para construirse sino que recibe la accion.

- Forma activa del verbo: “construyen”.

Se realizan trabajos de albaifiileria.

Pasiva Refleja:

- Significado Pasivo: El Sujeto Paciente “trabajos de
albanileria” no hace nada para efectuarse sino que
recibe la accidon del verbo.

- Forma activa del verbo: “realizan”.

Se hicieron muchas aportaciones a la causa de la lucha contra

el cancer.

Pasiva Refleja:

- Significado Pasivo: ElI Suj. Paciente “muchas
aportaciones” no hace nada para realizarse sino que
recibe la accion del verbo.

- Forma activa del verbo: “hicieron”.

Se lo avisé nada mas llegar. SE variante de Le (CI).
Se olvidé los libros en el colegio. SE Verbo pronominal.

Se han perdido las actas.

Pasiva Refleja:

- Significado Pasivo: El Suj. Paciente “las actas” no
hacen nada para perderse sino que reciben la accién.

- Forma activa del verbo: “han perdido”.

Se venden pisos.

Pasiva Refleja:

- Significado Pasivo: El Suj. Paciente “pisos” no hace
nada para venderse sino que recibe la accion del
verbo.

- Forma activa del verbo: “venden”.
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e Se ha difundido la noticia del secuestro por la radio.

Pasiva Refleja:

- Significado Pasivo: El Suj. Paciente “la noticia del
secuestro” no hace nada para difundirse sino que
recibe la accién del verbo.

- Forma activa del verbo: “ha difundido”.

e Finalmente, se construyo el puente.

Pasiva Refleja:

- Significado Pasivo: El Suj. Paciente “el puente” no
hace nada para ser construido sino que recibe la
accion del verbo.

- Forma activa del verbo: “construy6”.

e Se lo han advertido. SE variante de Le (CI).

2. Transforma estas oraciones activas y pasivas en pasivas reflejas.
Subraya igualmente el sujeto de ambas oraciones.

¢, Qué sucede generalmente con el C. Agente o Sujeto activo en la
Pasiva Refleja?

Generalmente, el C. Agente no aparece en la Pasiva Refleja
porque es obvio o simplemente innecesario, lo que importa es
reflejar el Sujeto Paciente y la accion que recibe.

e Alguien compra objetos antiguos.
Se compran objetos antiguos.

e América fue descubierta por Colon.
Se descubrio América por Coldn.

e El gravisimo error ha provocado varias dimisiones.
Se han provocado varias dimisiones.

e El viajero observdo muchos cambios en este pais.
Se observaron muchos cambios en este pais.

e Estas pinturas seran expuestas el prOximo mes.
Se expondran estas pinturas el préximo mes.

e Hoy declaran lo contrario. (Ellos)
Hoy se declara lo contrario.

e |a empresa constructora edifica muchas casas adosadas.
Se edifican muchas casas adosadas.

e |a secretaria ha perdido las actas.
Se han perdido |las actas.

e Los libros eran fabricados a mano.
Se fabricaban los libros a mano.

e Los libros seran subrayados con lapiz.

Se subrayaran los libros con lapiz.
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Los nifos fueron rescatados por los bomberos.

Se rescataron |los nifios.

Patronal y sindicatos firmaron dos convenios colectivos.
Se firmaron dos convenios colectivos.

Si llueve, la junta suspendera los actos al aire libre.

Si llueve, se suspenderan los actos al aire libre.
Todos contemplaron el magnifico espectaculo.

Se contemplo6 el magnifico espectaculo.

Un vendedor ofrece desodorantes en la calle.

Se ofrecen desodorantes en la calle.
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